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数据的代表
一、选择题(本大题共6小题，每小题4分，共24分)

1. 数据5，7，5，8，6，13，5的中位数是(　　)

A．5　　　        B．6          　　　C．7         　　[image: image1.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




　D．8

2. 小华所在的九年级一班共有50名学生，一次体检测量了全班学生的身高，由此求得该班学生的平均身高是1.65 m，而小华的身高是1.66 m，下列说法错误的是(　　)

A．1.65 m该班学生身高的平均水平      B．班上比小华高的学生人数不会超过25人
C．这组身高数据的中位数不一定是1.65 m;D．这组身高数据的众数不一定是1.65 m

3. 某课外小组的同学们在社会实践活动中调查了20户家庭某月的用电量，如下表所示：
	用电量(度)
	120
	140
	160
	180
	200

	户数
	2
	3
	6
	7
	2


则这20户家庭该月用电量的众数和中位数分别是(　　)

A．180，160      B．160，180        C．160，160       D．180，180

4. 一家鞋店在一段[image: image2.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




时间内销售了某种男鞋200双，各种尺码的鞋的销售量如下表所示：[中国教^#育出~&版网%]
	尺码/厘米
	23
	23.5
	24
	24.5
	25
	25.5
	26

	销售量[image: image3.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




/双
	5
	10
	22
	39
	56
	43
	25


鞋店老板比较关心哪种尺码的鞋最畅销，也就是关心卖出的鞋的尺码组成的一组数据的(　　)

A．平均数        B．中位数          C．众数           D．方差
5. 某中学生举行歌咏比赛，以班为单位参赛，评委组的各位评委给九年级三班的演唱打分情况(满分100分[image: image4.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




)如下表， 从中去掉一个最高分和一个最低分，则余下的分数的平均分是(　　)
	分数(分)
	89
	92
	95[来源:www.shulihua.net]
	96
	97

	评委(位)
	1
	2
	2
	1
	1


A.92分　         　B．93分　       　C．94分　 　    D．95分[中国^&教育*出%#版网][来源:www.shulihua.netwww.shulihua.net]
6. 某学生对甲、乙、丙、丁四个市场二月份每天的白菜价格进行调查，计算后发现这个月四个市场的价格平均值相同，方差分别为seq \o\al(2,甲)＝8.5，seq \o\al(2,乙)＝2.5，seq \o\al(2,丙)＝10.1，seq \o\al(2,丁)＝7.4，二月份白菜价格最稳定的市场是(　　)

A．甲          B．乙             [image: image5.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




 C．丙            D．丁
二、填空题(本大题共4小题，每小题6分，共24分[image: image6.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




)

7. 重庆农村医疗保险已经全面实施，某县七个村中享受了住院医疗费用报销的人数分别：20，24，27，28，31，34，38.则这组数据的中位数是______．
8. 商店某天销售了11件衬衫，其领口尺寸统计如下表：[中国%&教*育@出~版网]
	领口尺寸(单位：cm)
	38
	39
	40
	41
	42

	件数
	1
	4
	3
	1
	2


则这11件衬衫领口尺寸的众数是[image: image7.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




______cm，中位数是______cm.

9．某公司全体员工年薪的具体情况如下表：
	年薪/万元
	30
	14
	9
	6
	4
	3.5
	3

	员工数/人[来源:www.shulihua.netwww.shulihua.net]
	1
	1
	1
	2
	7
	6[来源:www.shulihua.net]
	2


则该公司全体员工年薪的平均数比中位数多______万元．
10. 在学校[image: image8.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




艺术节汇演中，甲、乙两个舞蹈队队员的身高的方差分别是seq \o\al(2,甲)＝1.5，seq \o\al(2,乙)＝2.5，那么身高更整齐的是________队(填“甲”或“乙”)．
三、解答题(共12分)

11．(12分)某社区准备在甲、乙两位射箭爱好者中选出一人参加集训，两人各射了5箭，他们的总成绩(单位：环)相同[image: image9.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




，小宇根据他们的成绩绘制了如下尚[image: image10.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




不完整的统计图表，并计算了甲成绩的平均数和方差(见小宇的作业)
	
	第1次
	第2次
	第3次
	第4次
	第5次

	甲成绩
	9
	4
	7
	4
	6

	乙成绩
	7
	5
	7
	a
	7


(1)a＝________，x乙＝________；
(2)请完成图中表示乙成绩变化情况的折线；[来%源#:zz@step.*com&]
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 (3) ①观察图，可看出______的成绩比较稳定(填“甲”或“乙”)．参照小宇的计算方法，计算乙成绩的方差，并验证你的判[image: image13.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




断．
②请你从平均数和方差的角度分析，谁将被选中[image: image14.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




．
[来&源:中^国%@教育出版~网]
http://www.xiexingcun.com/ http://www.eywedu.net/

